

OZNANILA

Župnija sv. Mihael Rovte
22. 5. 2022 – 29. 5. 2022

nedelja, 22. 5. 6. VELIKONOČNA NEDELJA – NEDELJA TURIZMA	7:30 H. za farane 10 H. † Marija Brenčič, obletna in † Fištrovi, Rovtarske Žibrše 2 14 H. Šmarnična pobožnost
ponedeljek, 23. 5. Prošnji dan Janez de Rossi, duhovnik	18:30 H. začetek prošnje procesije od Petrovčeve kapelice v cerkev svetega Hieronima, sveta maša † Valerija Jeršič, obletna, Rovtarske Žibrše 1
torek, 24. 5. Prošnji dan MARIJA POMOČNICA KRISTJANOV – MARIJA POMAGAJ	18 H. Srečanje birmancev z birmovalcem, stiškim opatom patrom Maksimilijanom Filo. 19 H. † Mario Gerdol, duhovnik, dano Rovte 127
sreda, 25. 5. Prošnji dan Sveti Beda Častitljivi, duhovnik in učitelj	19 H. † iz družine Rupnik, Rovte 91
četrtek, 26. 5. GOSPODOV VNEBOHOD, slovesni praznik Sveti Filip Neri, duhovnik	8 H. † Fani in Jože Leskovec, obletna, Petkovec 45 19 H. † Marija, Ludvik in Janez Trepal, obletna, Petkovec 56
petek, 27. 5. Blaženi Alojzij Grozde, mučenec	19 H. † Pavla Pišljar, Rovtarske Žibrše 35
sobota, 28. 5. Sveti Avguštín Canterburyjski, škof	7 H. † Zvone in Tilka Trpin, obletna, Rovtarske Žibrše 5 Zaključek birmanske devetdnevnic, razdelitev birmanskih listkov.
nedelja, 29. 5. 7. VELIKONOČNA NEDELJA, NEDELJA SREDSTEV DRUŽBENEGA OBVEŠČANJA	7 H. za farane 9 H. Po namenu gospoda birmovalca Podelitev zakramenta svete birme

* Nova številka »DRUŽINE«

* Tri dni pred Vnebohodom obhajamo Prošnje dneve. V teh dnevih ne molimo samo za blagoslov na polju, ampak tudi za blagoslov drugega človeškega dela, za odvrnitev naravnih nesreč, povodnji, vojske in drugih stisk.

Prošnja procesija bo potekala v ponedeljek 23. maja od Petrovčeve kapelice v cerkev svetega Hieronima na Petkovec ob 18. 30 uri, kjer bo sveta maša in birmanska devetdnevnic ter šmarnice.

* Slovesnost prvega svetega obhajila bo v nedeljo 5. junija ob 10h.

- * V torek, na praznik Marije Pomočnice Kristjanov, 24. maja, je ob 18 uri srečanje za birmance, botre in starše birmancev z birmovalcem stiškim opatom patrom Maksimilijanom Filo.
Ob 19 h je sveta maša, med mašo bo gospod birmovalec na razpolago za sveto spoved.
Ob srečanju gre za katehezo in tudi za preverjanje znanja birmancev, koliko so pripravljeni na prejem zakramenta birme.
- * Spovedovanje birmancev bo na Vnebohod namesto verouka.
Za starše in botre bo prilika za spoved v petek 27. maja od 18 ure naprej.
V petek po maši bo birmance nagovoril salezijanec Jure Babnik.
- * V soboto 28. maja je maša ob 7 h zjutraj. Pri njej bomo zaključili birmansko devetdnevnicu. Po maši boste birmanci in birmanke prejeli birmanski listek, s katerim pridete v nedeljo k birmi. To je dokazilo, da ste na prejem zakramenta birme pripravljeni.
- * V nedeljo 29. maja je ob 9h sveta maša, med katero bo zakrament birme podelil stiški opat pater Maksimilijan Filo.